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Kul för barn, - ditt stöd gör skillnad
Nu är det dags för (namnge aktiviteten). Genom att bidra med (namnge vad ni ber om) så stöttar du vårt viktiga arbete med att ge barn trygga, nyktra, roliga och utvecklande aktiviteter.
Jag kommer att (ringa dig/kika förbi) under (ungefärlig tidpunkt) för att höra om du är villig att stötta vårt (läger, cup, biokväll etc). 
Junis är barnens organisation
Vi finns i hela landet, även här (i ort). Vi erbjuder roliga och trygga fritidsaktiviteter i nykter miljö med engagerade ledare. Alla barn upp till 15 år får vara med och hos oss ska alla känna sig välkomna. Junis har ungefär 180 föreningar i hela landet och här i (ort, berätta något kort om den lokala föreningen) 
Vi har öppet när andra har stängt 
Vi vill att alla barn ska ha roliga minnen med sig ifrån ledigheter, därför driver Junis sommarläger, gör Vit jul-aktiviteter och många andra små och stora aktiviteter året om. Här i (ort) så brukar vi (skriv något om vad just ni brukar göra) 
Mer om oss 
Junis är barnens organisation inom IOGT-NTO rörelsen, förutom roliga aktiviteter så skapar vi opinion för att påverka beslutsfattare att stärka barns rättigheter. Förutom möjligheten till meningsfull fritid vill vi att barns ska skyddas från alkohol och andra droger. Mer om vårt arbete med påverkan, utbildning, aktiviteter och mycket annat kan du läsa om på www.junis.se
Hälsningar, 
Namn 
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